

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України щодо здешевлення кредитних ресурсів, що залучаються до місцевих бюджетів

Вже шостий рік триває реформа з бюджетної децентралізації, яка змінила підходи до фінансового забезпечення територіальних громад та збільшила фінансовий ресурс місцевих бюджетів. При цьому щороку на місцевий рівень додатково передаються нові зобов'язання по фінансуванню видатків, які раніше здійснювались з державного бюджету, а також недофінансування видатків, які мали б в повному обсязі покриватися коштами освітньої та медичної субвенцій. З бюджету міста Запоріжжя у поточному році на покриття дефіциту зазначених субвенцій спрямовано понад 260,0 млн.грн. власних доходів, до того ж до державного бюджету вилучається реверсна дотація в сумі 477,4 млн.грн.

Зростаюча потреба у забезпеченні в першу чергу захищених статей видатків, функціонування установ освіти, охорони здоров'я на належному рівні призводить до поступового зменшення частки видатків розвитку місцевих бюджетів. Єдиним шляхом для збереження сталих темпів розвитку територій та завершення вже розпочатих будівельних робіт, будівництва інфраструктурних об'єктів, та взагалі подальшого розвитку міста є здійснення місцевих запозичень.

На теперішній час потреба в залученні позик актуальна і для забезпечення захищених поточних видатків. В результаті змін, внесених до законодавства, спрямованих на запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, зокрема, надання податкових пільг в частині звільнення на березень від сплати зобов'язань по платі за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та інших преференцій, а також запровадження ряду обмежувальних заходів, місцеві бюджети втратять значний фінансовий ресурс (по бюджету міста Запоріжжя очікується недоотримання доходів в поточному році на суму близько 660,0 млн.грн., в тому числі плати за землю – 50,0 млн.грн., податку з доходів фізичних осіб – 460,0 млн.грн., єдиного податку – 135,0 млн.грн., податку на нерухомість - 4,0 млн.грн., інших податків і зборів – 10,0 млн.грн.). Фінансового ресурсу наразі вистачає лише на забезпечення своєчасної виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери та комунальних служб міста.

З метою недопущення виникнення соціальної напруги та оперативного вирішення нагальних потреб територіальних громад Запорізька міська рада звертається з проханням:

- встановити відсоткову ставку кредитування для місцевих бюджетів на рівні, що не перевищує встановлену Національним банком України облікову

ставку, або прийняти державну програму часткової компенсації відсотків за місцевими запозиченнями;

- спростити процедуру погодження здійснення місцевих запозичень та залучення короткострокових банківських позик на покриття тимчасових касових розривів.

Секретар міської ради

Р.О.Пидорич